ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo que hace. Tenga en
cuenta que la extension de sus respuestas estd limitada por el tiempo y el papel de que dispone. Recuerde expresar
todas las magnitudes fisicas con sus unidades.

| TEORIA |
T.1 Producto escalar de vectores. Condicion de perpendicularidad. (1 punto).
T.2. Componentes intrinsecas de la aceleracidon. Significado fisico. (1 punto).

| CUESTIONES |
C.1 Las coordenadas polares de una particula son (r,6) = (45m, 30°) obtenga las coordenadas catesianas

en el plano correspondientes. (1 punto).
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C.2 La posicién de una particula viene dada por 7= (2> +3)i — (4¢° —3) Calcule la velocidad media en

los 2 primeros segundos. (1 punto). - - . —_ N -
,:’,ag) - ,7/0\,,)‘ ///4 ——87‘/ /—/\94 ,43//,,”

—_—
gh.oar
077 ———ned =

At QY ZS
7"‘ f[o‘je/—p w —tn 4 - /J—"
= —— =% G = 4E-08) nyd
PROBLEMAS 1

P.1. sean los vectores
A=2i+3j-4k 'y B=i-j+3k
Calcule:
a) Ae B ;AxB; A-2B ; ii,(Vector unitario en la direccién de B .(1 punto).
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b) Calcule el seno del angulo que forman los vectores 4 y B. (1 punto).
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¢) Cosenos directores del vector A y el producto Ae (;1 X E). (1 punto).
=3 Az = -9

/T: (Z”L‘é/*"é/;’ —r  Ax=< (A/

< & W7 - ge77

-

co) X = ..4—-)(- =

4G W
cold B = A‘V = J = /e = 0,5777
4 i e

cos p- Az _ —7 . %: - 93
<7

A i
7437 7)) (55 10]- 5K )= s0)-(30) 420 20

AA'//J'.xE/ = ﬂ
ot / ,
’ .:é’/d‘«an/oZ Vecyé;’/
. WQ/WQ’»’L

3
- o / G
A od oé) vec Yg/‘a el
o, N

v Jreet t/bcew(




P.2. Una particula describe una trayectoria en el plano dada por las ecuaciones paramétricas:

x=14+2cos2t y=5+2sent

a) Calcula los vectores de posicion, velocidad y aceleracion para cualquier instante. (1 punto)
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b) Valor de los vectores anteriores en el instante # = 775 (1 punto)
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¢) Calcula las aceleraciones tangencial y normal. (1 punto)
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